
 

 

PROJEKT 
Šablony MŠ Milotice 
 

Inovativní vzdělávání v mateřské škole za podpory OP JAK – aktivity ve druhém pololetí 

školního roku 

Také ve druhém pololetí školního roku jsme v naší mateřské škole pokračovali v realizaci 

zajímavých vzdělávacích aktivit v rámci projektu podpořeného z Operačního programu Jan 

Amos Komenský (OP JAK). Díky inovativnímu vzdělávání měly děti možnost získávat nové 

poznatky prostřednictvím zážitků, praktických ukázek a setkávání s odborníky z různých 

oborů. Připravené programy podporovaly všestranný rozvoj dětí a rozšiřovaly jejich 

zkušenosti nad rámec běžných vzdělávacích činností. 

Velmi zajímavým zážitkem byla ukázka práce lesního psa. Děti se seznámily s významem psů 

při práci v lese, dozvěděly se, jak pomáhají myslivcům a lesníkům, a mohly sledovat ukázky 

jejich výcviku a dovedností. Program přispěl k rozvoji vztahu dětí k přírodě, zvířatům a 

zároveň jim přiblížil méně známá povolání spojená s péčí o lesní prostředí. 

V rámci podpory tvořivosti a výtvarného vyjadřování proběhla aktivita Malování s malířem. 

Pod vedením zkušeného výtvarníka si děti vyzkoušely různé techniky práce s barvami a 

štětcem. Během tvoření rozvíjely fantazii, jemnou motoriku i schopnost vyjádřit své myšlenky 

a pocity prostřednictvím umění. Každé dítě si odneslo vlastní originální dílo a radost z tvůrčí 

práce. 

Důležitou součástí vzdělávacích aktivit byla také návštěva knihovny. Děti se seznámily s 

prostředím knihovny, pravidly půjčování knih a významem četby. Prostřednictvím zajímavého 

programu objevovaly svět pohádek a příběhů, rozvíjely svou představivost a získávaly 

pozitivní vztah ke knihám a čtení již od raného věku. 

Velký úspěch měl Týden se zvířátky, během kterého se děti seznamovaly s různými druhy 

domácích zvířat. Povídaly si o jejich životě, způsobu péče a významu pro člověka. Součástí 

programu byly tematické hry, výtvarné činnosti a vzdělávací aktivity, které podporovaly rozvoj 

přírodovědné gramotnosti a kladného vztahu ke zvířatům. Během tohoto týdne navštívily i 

některá zvířata v jejich domácím prostředí. 

Nevšedním zážitkem bylo setkání s exotickými ptáky. Děti měly možnost zblízka pozorovat 

různé druhy papoušků a dalších exotických opeřenců, dozvědět se zajímavosti o jejich životě, 

přirozeném prostředí i způsobu chovu. Program rozšířil znalosti dětí o rozmanitosti živočišné 

říše a podpořil jejich přirozenou zvídavost. 



 

 

Další zajímavou akcí byla návštěva planetária, kde děti objevovaly tajemství vesmíru. 

Přiměřenou a poutavou formou se seznámily s planetami, hvězdami, Sluncem a Měsícem. 

Projekce i doprovodný program podpořily jejich zájem o přírodní vědy a umožnily jim 

nahlédnout do fascinujícího světa kosmu. 

Na závěr školního roku děti navštívily Zlatou farmu, kde měly možnost poznat život 

hospodářských zvířat a fungování farmy. Přímý kontakt se zvířaty, pozorování jejich života a 

povídání o péči o ně byly pro děti cennou zkušeností. Návštěva podpořila environmentální 

vzdělávání a pomohla dětem lépe porozumět vztahu člověka k přírodě a zemědělství. 

Aktivity realizované v rámci inovativního vzdělávání podpořeného z OP JAK přinesly dětem 

mnoho nových poznatků, dovedností a nezapomenutelných zážitků. Díky pestré nabídce 

programů měly možnost poznávat svět kolem sebe, rozvíjet svou tvořivost, komunikaci i 

sociální dovednosti. Všechny uskutečněné akce významně přispěly k naplňování cílů 

předškolního vzdělávání a k celkovému harmonickému rozvoji dětí. 

 


